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Mini Agenda Wire-o: Capa dura com  laminação fosca.
Miolo com 322 páginas impressas em uma cor, incluindo 
dados pessoais, calendários 2024, 2025 e pauta. 
(Disponível em papel Off-set 60g).

*Veja as Opções de capas nas Páginas
3; 4; 5; 6; 7 e 8

Imagem do Miolo

11,30 cm
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01

Medida da Capa



Agenda Wire-o 2025 (14,5x20cm)
Miolo diário 2025, com 336 páginas, impresso em 2 cores

incluindo página de dados pessoais, calendários

planejamentos 2025, 2026.

Em papel off-set branco.

Imagem do Miolo Imagem do Miolo

! NOVO LAYOUT !
! NOVO LAYOUT !
! NOVO LAYOUT !

Caderno Grande (21x28cm) 

Caderno Pequeno (16,5x23,5cm)
Miolo de Caderno com 100 folhas (200 páginas)

impressas em uma cor, incluindo dados pessoais,

calendários e pauta em papel off-set branco 60g/m². .

ATENÇÃO

NOVO PRODUTO

Imagem do Miolo

(11,7x16,4cm)
Miolo diário 2025, com 322 páginas, impresso em 1 cor

incluindo página de dados pessoais, calendários 2024, 2025.

Em papel off-set branco.
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Cód. Cód.• Agenda Wire-o Prata  -  Cód. 0027

• Mini Agenda Wire-o Prata - Cód. 9006 

• Caderno P Wire-o Prata  -  Cód. 2137  

• Caderno G Wire-o Prata  -  Cód. 0096 

• Agenda Wire-o Vermelho Puro  -  Cód. 0072

• Mini Agenda Wire-o Vermelho Puro - Cód. 9020

• Caderno P Wire-o Vermelho Puro  -  Cód. 2106

• Caderno G Wire-o Vermelho Puro  -  Cód. 0140

Cód. • Agenda Wire-o Preta  -  Cód. 0041

• Mini Agenda Wire-o Preta -  Cód. 9044

• Caderno P Wire-o Preto  -  Cód. 2083

• Caderno G Wire-o Preto  -  Cód. 0119
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Cód.Cód. • Agenda Wire-o Capa Reciclada  -  Cód. 0034

• Mini Agenda Wire-o Capa Reciclada - Cód. 9204

• Caderno P Wire-o Capa Reciclado  -  Cód. 2120

• Caderno G Wire-o Capa Reciclado  -  Cód. 0102

• Agenda Wire-o Verde Escuro  -  Cód. 0058

• Mini Agenda Wire-o Verde Escuro - Cód. 9280

• Caderno P Wire-o Verde Escuro -  Cód. 2113

• Caderno G Wire-o Verde Escuro -  Cód. 0126

Cód. • Agenda Wire-o Azul Marinho  -  Cód. 0065

• Mini Agenda Wire-o Azul Marinho - Cód. 9129

• Caderno P Wire-o Azul Marinho  -  Cód. 2090

• Caderno G Wire-o Azul Marinho  -  Cód. 0133



Cód. • Agenda Wire-o Pink  -  Cód. 2717

• Mini Agenda Wire-o Pink - Cód. 9396

• Caderno P Wire-o Pink  -  Cód. 9914

• Caderno G Wire-o Pink  -  Cód. 2755

Cód. • Agenda Wire-o Amarelo Verão  -  Cód. 2687

• Agenda Wire-o Amarelo Verão - Cód. 9389

• Caderno P Wire-o Amarelo Verão  -  Cód. 2694

• Caderno G Wire-o Amarelo Verão  -  Cód. 2700

Cód. • Agenda Wire-o Vinho  -  Cód. 2656

• Mini Agenda Wire-o Vinho - Cód. 9365

• Caderno P Wire-o Vinho  -  Cód. 2663

• Caderno G Wire-o Vinho  -  Cód. 2670
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Cód.Cód. • Agenda Wire-o Kraft -  Cód. 2830

• Mini Agenda Wire-o Kraft - Cód. 9426

 • Caderno P Wire-o Kraft -  Cód. 2847

• Caderno G Wire-o Kraft -  Cód. 2854

• Agenda Wire-o Rosa -  Cód. 2861

• Mini Agenda Wire-o Rosa - Cód. 9433

• Caderno P Wire-o Rosa -  Cód. 2878

• Caderno G Wire-o Rosa -  Cód. 2885

Cód. • Agenda Wire-o Verde Sereno -  Cód. 2793

 • Agenda Wire-o Verde Sereno - Cód. 9419

• Caderno P Wire-o Verde Sereno -  Cód. 2809

• Caderno G Wire-o Verde Sereno -  Cód. 2816

Cód. • Agenda Wire-o Azul Tiffany  -  Cód. 2762

• Mini Agenda Wire-o Azul Tiffany - Cód. 9402

• Caderno P Wire-o Azul Tiffany  -  Cód. 2779

• Caderno G Wire-o Azul Tiffany  -  Cód. 2786
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Cód.Cód. • Agenda Wire-o Babilônia Preta  -  Cód. 2267

• Mini Agenda Wire-o Babilônia Preta  -  Cód. 9457

• Caderno P Wire-o Babilônia Preta  -  Cód. 2632

• Caderno G Wire-o Babilônia Preta  -  Cód. 2731

• Agenda Wire-o Babilônia Bordo  -  Cód. 2274

• Mini Agenda Wire-o Babilônia Bordo  -  Cód. 9822

• Caderno P Wire-o Babilônia Bordo  -  Cód. 2649

• Caderno G Wire-o Babilônia Bordo  -  Cód. 2748

Cód. • Agenda Wire-o Babilônia Marinho  -  Cód. 2250

 • Mini Agenda Wire-o Babilônia Marinho  -  Cód. 9440

• Caderno P Wire-o Babilônia Marinho  -  Cód. 2625

• Caderno G Wire-o Babilônia Marinho  -  Cód. 2724
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*Capa tipo Couro Sintético
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Cód. Cód.

Cód.Cód.

• Agenda Wire-o Aço Escovado Prata  -  Cód. 3486

• Mini Agenda Wire-o Aço Escovado Prata  -  Cód. 9839

• Caderno P Wire-o Aço Escovado Prata  -  Cód. 9877

• Caderno G Wire-o Aço Escovado Prata  -  Cód. 9921

• Agenda Wire-o Aço Escovado Vinho  -  Cód. 3493

• Mini Agenda Wire-o Aço Escovado Vinho  -  Cód. 9846

• Caderno P Wire-o Aço Escovado Vinho  -  Cód. 9884

• Caderno G Wire-o Aço Escovado Vinho  -  Cód. 9938

• Agenda Wire-o Aço Escovado Grafite  -  Cód. 3509

• Mini Agenda Wire-o Aço Escovado Grafite  -  Cód. 9853

• Caderno P Wire-o Aço Escovado Grafite  -  Cód. 9891

• Caderno G Wire-o Aço Escovado Grafite  -  Cód. 2977

• Agenda Wire-o Aço Escovado Azul  -  Cód. 3516

• Mini Agenda Wire-o Aço Escovado Azul  -  Cód. 9860

• Caderno P Wire-o Aço Escovado Azul  -  Cód. 9907

• Caderno G Wire-o Aço Escovado Azul  -  Cód. 9945



Caderno Grande: Capa dura com  laminação 
fosca.
Miolo com 100 folhas impressas em uma cor, 
incluindo dados pessoais, calendários 2024, 
2025, 2026 e pauta. (Disponível em papel Off-
set 60g).

(21 x 28 cm)

Caderno Pequeno: Capa dura com 
laminação fosca.
Miolo com 100 folhas impressas em 
uma cor, incluindo dados pessoais, 
c a l e n d á r i o s  2 0 2 4 ,  2 0 2 5  e 
pauta.(Disponível em papel Off-set 
60g).

(16,5 x 23,5 cm)

Agenda: Capa dura com laminação 
fosca.
Miolo diár io com 336 páginas, 
incluindo página de dados pessoais, 
calendários,  planejamento 2025, 
2026. (Disponível em papel Off-set 
60g).

(14,5 x 20 cm)

*Caixa, Hot Stamping e Baixo Relevo (2025)  Opcionais (Consulte a Tabela de Preço)*
*Vendido por unidade*
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Mini  Agenda:  Capa dura com 
laminação fosca.
Miolo diár io com 322 páginas, 
incluindo página de dados pessoais, 
calendários,  2024,  2025  e  pauta.
 (Disponível em papel Off-set 60g).

(11,7 x 16,4 cm)



Bloco de Anotação: 
Capa dura com ímã e 
laminação fosca. 
Miolo com 100 folhas 
em papel sem pauta. 
(Disponível em papel 
Off-set 60g).

Caixa opcional
(Consulte tabela de preço)

Produto aberto

• Bloco Ímã 54 - Cód. 4698

• Agenda Ímã 204 - Cód. 1499

Cód.

Agenda: Capa dura com 
laminação fosca. Miolo 
diário com 336 páginas, 
incluindo página de dados 
pessoais, calendários,  
planejamento 2025, 2026. 
(Disponível em papel Off-
set 60g).

*Caixa, Hot Stamping e Baixo Relevo (2025)  Opcionais (Consulte a Tabela de Preço)*
*Vendido por unidade*

(8,5 x 14,5 cm) (14,5 x 20 cm)
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• Bloco Ímã 50 - Cód. 4827

• Agenda Ímã 200 - Cód. 1451

Cód.
• Bloco Ímã 51 - Cód. 4834

• Agenda Ímã 201 - Cód. 1468

Cód.

• Bloco Ímã 52 - Cód. 4841

• Agenda Ímã 202 - Cód. 1475

Cód.
• Bloco Ímã 53 - Cód. 4858

• Agenda Ímã 203 - Cód. 1482

Cód.
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• Bloco Ímã 57 - Cód. 4889

• Agenda Ímã 207 - Cód. 4056

Cód.

• Bloco Ímã 55 - Cód. 4865

• Agenda Ímã 205 - Cód. 4032

Cód.
• Bloco Ímã 56 - Cód. 4872

• Agenda Ímã 206 - Cód. 4049

Cód.

• Bloco Ímã 58 - Cód. 4896

• Agenda Ímã 208 - Cód. 4063

Cód.



Caixa opcional
(Consulte tabela de preço)

Cód.Cód.

• Agenda Estampa Couro Creme - Cód. 1222• Agenda Estampa Floral - Cód. 1192

A g e n d a :  C a p a  d u r a  c o m 
laminação fosca. Miolo diário com 
336 páginas, incluindo página de 
dados pessoais, calendários,  
p lane jamento  2025,  2026. 
(Disponível em papel Off-set 
60g).

*Caixa, Hot Stamping e Baixo Relevo (2025)  Opcionais (Consulte a Tabela de Preço)*
*Vendido por unidade*

(14,5 x 20 cm)
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Cód. Cód.

Cód.Cód.

• Agenda Estampa Estofado - Cód. 4001• Agenda Estampa Granito Azul - Cód. 3523

• Agenda Estampa Madeira - Cód. 4025• Agenda Estampa Ladrilho - Cód. 4018
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Cód. Cód.

Cód.Cód.

• Agenda Estampa Couro Antigo - Cód. 1239• Agenda Estampa Couro Marrom - Cód. 1208

• Agenda Estampa Couro Preto - Cód. 1215• Agenda Estampa Tecido - Cód. 1185
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Cód.

Cód. 1802

AGENDA

Cód.

Cód. 6777

Agenda

Cód.

Cód. 6760

AgendaAgendaAgendaAgenda

Cód.

Cód. 6784
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Agenda 

Conta

bilid de

Cód. Cód.

• Agenda Veterinária - Cód. 1871Cód. 6791

Cód.

• Agenda Contabilidade - Cód. 1888

Cód.

• Agenda Pedagogia - Cód. 1864
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Enfer
Ma

gem

Agenda

Di
rei

o

Agenda

Cód. Cód.

Cód.Cód.

• Agenda Enfermagem - Cód. 1833• Agenda Direito - Cód. 1826

• Agenda Administração - Cód. 1857• Agenda Medicina - Cód. 1840



Imagem do Miolo

! NOVO LAYOUT !
! NOVO LAYOUT !
! NOVO LAYOUT !

Cód.Cód.

(14,5 x 20 cm)

Caixa opcional
(Consulte tabela de preço)

• Agenda Arte 300 - Cód. 1505

A g e n d a :  C a p a  d u r a  c o m 
laminação fosca. Miolo diário com 
336 páginas, incluindo página de 
dados pessoais, calendários,  
p lane jamento  2025,  2026. 
(Disponível em papel Off-set 
60g).

• Agenda Arte 301 - Cód. 1512

*Caixa, Hot Stamping e Baixo Relevo (2025)  Opcionais (Consulte a Tabela de Preço)*
*Vendido por unidade*
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Cód. Cód.

Cód.Cód.

• Agenda Arte 302 - Cód. 1529 • Agenda Arte 303 - Cód. 1536

• Agenda Arte 304 - Cód. 1543 • Agenda Arte 305 - Cód. 1550



Agenda Permanente Planner 14 x 20 cm: Capa dura com laminação fosca.

Miolo com 304 páginas, incluindo dados pessoais, Calendários 2024 - 2025 - 2026,  contatos pessoais,

metas, planejamento, controle financeiro e agenda permanente. Inclui também cartela de adesivos,

bolsa plástica porta documentos e régua marca páginas feita de papel.

(Disponível em papel Off-set 60g).

Cód.

Cód. 1918

Cód.

Cód. 1703

21
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Cód. Cód.

Cód.Cód.

Cód. 1734Cód. 1901

Cód. 1727Cód. 1765
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Cód. Cód.

Cód.Cód.

Cód. 1758Cód. 1772

Cód. 1819Cód. 1741
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Cód. Cód.

•Agenda Costurada Prata - Cód. 4278 •Agenda Costurada Vermelho Puro - Cód. 4285

Caixa opcional
(Consulte tabela de preço)

Agenda:  Capa  dura  com 
laminação fosca.
Miolo diário com 336 páginas, 
incluindo página de dados 
p e s s o a i s ,  c a l e n d á r i o s ,  
planejamento 2025, 2026. 
(Disponível em papel Off-set 
60g).

*Caixa, Hot Stamping e Baixo Relevo (2025)  Opcionais (Consulte a Tabela de Preço)*
*Vendido por unidade*

(14,5 x 20,5 cm)
Imagem do Miolo

! NOVO LAYOUT !
! NOVO LAYOUT !
! NOVO LAYOUT !
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•Agenda Costurada Capa Reciclada - Cód. 4155

Cód. Cód.

Cód. Cód.

•Agenda Costurada Azul Marinho - Cód. 4162

•Agenda Costurada Preta - Cód. 4186 •Agenda Costurada Verde Escuro - Cód. 4193
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•Agenda Costurada Vinho - Cód. 2915

Cód. Cód.

•Agenda Costurada Amarelo Verão - Cód. 2922

Cód.

•Agenda Costurada Azul Tiffany - Cód. 2946

Cód.

•Agenda Costurada Pink  - Cód. 2939
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Cód. Cód.

•Agenda Costurada Kraft - Cód. 2960 •Agenda Costurada Rosa - Cód. 2984

Cód.

•Agenda Costurada Verde Sereno - Cód. 2953



Cód. Cód.

Cód. Cód.

•Agenda Costurada Aço Escovado Vinho - Cód. 4087

•Agenda Costurada Aço Escovado Grafite - Cód. 4094 •Agenda Costurada Aço Escovado Azul - Cód. 4100

•Agenda Costurada Aço Escovado Prata - Cód. 4070
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Cód.Cód.

•Agenda Wire-o Permanente Prata - Cód. 8955•Agenda Wire-o Permanente Verde Escuro - Cód. 8948

02JaneiroDom Seg Ter Qua Qui Sex Sáb01 Janeiro Dom Seg Ter Qua Qui Sex Sáb

Agenda Wire-o Permanente:
Capa dura com hot stamping.

Miolo com 192 folhas (384 páginas)

Impresso em 1 cor, incluindo dados pessoais,

Índice telefônico, aniversários e anotações

em papel off-set 60g/m²

Imagem do Miolo

Tamanho da Agenda
14,5 x 20 cm

Caixa opcional
(Consulte tabela de preço)

*Caixa, Hot Stamping e Baixo Relevo (AGENDA PERMANENTE)  Opcionais (Consulte a Tabela de Preço)*
*Vendido por unidade*
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Cód. Cód.

Cód.Cód.

•Agenda Wire-o Permanente Vermelho Puro - Cód. 8993•Agenda Wire-o Permanente Preta - Cód. 8986

•Agenda Wire-o Permanente Capa Reciclada - Cód. 8979•Agenda Wire-o Permanente Azul Marinho - Cód. 8962
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Cód.

•Agenda Wire-o Permanente Vinho - Cód. 2991

Cód.

•Agenda Wire-o Permanente Amarelo Verão - Cód. 3004

Cód.

•Agenda Wire-o Permanente Azul Tiffany - Cód. 3028

Cód.

•Agenda Wire-o Permanente Pink - Cód. 3011
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Cód.Cód.

•Agenda Wire-o Permanente Rosa - Cód. 3059•Agenda Wire-o Permanente kraft - Cód. 3042

Cód.

•Agenda Wire-o Permanente Verde Sereno - Cód. 3035



33

Cód. Cód.

Cód. Cód.

•Agenda Costurada Aço Escovado Vinho - Cód. 9792

•Agenda Costurada Aço Escovado Grafite - Cód. 9808 •Agenda Costurada Aço Escovado Azul - Cód. 9815

•Agenda Costurada Aço Escovado Prata - Cód. 9785

Agenda 14,5 x 20,5 cm: Capa dura com textura aço escovado.
Miolo com 192 folhas (384 páginas) Impresso em 1 cor, incluindo dados pessoais, Índice telefônico,

aniversários e anotações em papel off-set 60g/m²
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Cód. Cód.

•Agenda Costurada Permanente

Prata - Cód. 2229

•Agenda Costurada Permanente

Vermelho Puro - Cód. 2236

(14,5 x 20,5 cm)

Caixa opcional
(Consulte tabela de preço)

*Caixa, Hot Stamping e Baixo Relevo (AGENDA PERMANENTE)  Opcionais (Consulte a Tabela de Preço)*
*Vendido por unidade*

Agenda Costurada 14,5 x 20,5 cm
Capa dura com hot stamping.

Miolo com 192 folhas (384 páginas) Impresso em 1 cor, 

incluindo dados pessoais, Índice telefônico,

aniversários e anotações em papel off-set 60g/m²

02JaneiroDom Seg Ter Qua Qui Sex Sáb01 Janeiro Dom Seg Ter Qua Qui Sex Sáb

Imagem do Miolo
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•Agenda Costurada Permanente 

Vinho - Cód. 2243

Cód. Cód.

•Agenda Costurada Permanente 

Amarelo Verão - Cód. 2144

Cód.

•Agenda Costurada Permanente

Azul Tiffany - Cód. 2168

Cód.

•Agenda Costurada Permanente

Pink  - Cód. 2151
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•Agenda Costurada Permanente 

Verde Escuro - Cód. 2281

Cód. Cód.

•Agenda Costurada Permanente 

Azul Marinho - Cód. 2298

Cód.

•Agenda Costurada Permanente

Capa Reciclado - Cód. 2311

Cód.

•Agenda Costurada Permanente

Preto  - Cód. 2304
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Cód. Cód.

•Agenda Costurada Permanente

Kraft - Cód. 2335

•Agenda Costurada Permanente

Rosa - Cód. 2618

Cód.

•Agenda Costurada Permanente

Verde Sereno - Cód. 2328
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Capa dura com laminação fosca. Miolo diário
preparado para wire-o com ou sem furo, 228 páginas.

(Disponíveis em papel Offset 60g).

Agenda
14,5 x 20,5 cm

Cód. 1352

*Caixa Opcional (Consulte a Tabela de Preço)*
*Vendido por unidade*
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Capa dura com laminação fosca. Miolo diário
preparado para wire-o com ou sem furo, 228 páginas.

(Disponíveis em papel Offset 60g).

Agenda
14,5 x 20,5 cm

Cód. 1437

*Caixa Opcional (Consulte a Tabela de Preço)*
*Vendido por unidade*
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Caixa opcional
(Consulte tabela de preço)

Agenda Wire-o (14,5 x 20 cm) com Miolo Diário 2025 - Cód. 0690

Agenda Wire-o (14,5 x 20 cm) com Miolo Permanente - Cód. 0706

Caderno P Wire-o (16,5 x 23,5 cm) com Miolo Pautado - Cód. 0683

SUBLIMAÇÃOSUBLIMAÇÃO
Fechamento Wire-oFechamento Wire-oFechamento Wire-o

Visual após a SublimaçãoVisual após a SublimaçãoVisual após a Sublimação

INFORMAÇÕES TÉCNICAS:
Capa empastada com tecido 100 % Poliéster Branco sublimável.
Usar temperatura de 200 graus durante 30 segundos com grande pressão.
Imprimir a foto espelhada (em papel específico) e aplicar sublimação nas capas.
Após a sublimação , deixar em uma superfície fria e colocar um peso para evitar envergamento. 

É preciso ter noções de sublimação com tecidos em poliéster.
===>>> Atenção : não compre o produto se não tiver habilidade com sublimação!

Caderno G Wire-o (21 x 28 cm) com Miolo Pautado - Cód. 0676

Caderneta Wire-o (9 x 14 cm) com Miolo Sem Pauta - Cód. 0829

( Capa Poliéster )
*Caixa Opcional (Consulte a Tabela de Preço)*

*Vendido por unidade*



Caderneta com cantos arredondadosCaderneta com cantos arredondadosCaderneta com cantos arredondados

Agenda CosturadaAgenda CosturadaAgenda Costurada

SUBLIMAÇÃOSUBLIMAÇÃO

INFORMAÇÕES TÉCNICAS:
Capa empastada com tecido 100 % Poliéster Branco sublimável.
Usar temperatura de 200 graus durante 30 segundos com grande pressão.
Imprimir a foto espelhada (em papel específico) e aplicar sublimação nas capas.
Após a sublimação , deixar em uma superfície fria e colocar um peso para evitar envergamento. 

É preciso ter noções de sublimação com tecidos em poliéster.
===>>> Atenção : não compre o produto se não tiver habilidade com sublimação!

Agenda Costurada (14,5 x 20 cm) com Miolo Diário 2025 - Cód. 9013

Agenda Costurada (14,5 x 20 cm) com Miolo Permanente - Cód. 9051

Caderneta Costurada (9 x 14 cm) com Miolo Sem Pauta - Cód. 9037

Caderneta Costurada (9 x 14 cm) com Miolo Pautado - Cód. 9518

Caderneta Costurada (14 x 20 cm) com Miolo Sem Pauta - Cód. 9471

Caderneta Costurada (14 x 20 cm) com Miolo Pautado - Cód. 9488

Caderneta Costurada (14 x 20 cm) com Miolo Quadriculado - Cód. 9495

Caderneta Costurada (14 x 20 cm) com Miolo Pontilhado - Cód. 9501

Visual após a SublimaçãoVisual após a SublimaçãoVisual após a Sublimação

( Capa Poliéster )

Caixa opcional
(Consulte tabela de preço)
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Caderneta P (9 x 14 cm)

Caderneta G (14,5 x 20 cm)
Caderneta de Bolso: Capa dura,
lombada quadrada com elástico.
Miolo com 80 folhas costurado
com marcador de páginas.
(Disponível em papel Off-set 60g). 

Miolo
Sem Pauta

Miolo
Pautado

Miolo
Quadriculado

Miolo
Pontilhado

Opções de Miolo:

Somente para Caderneta Grande Somente para Caderneta Grande

Para Caderneta Pequena e Grande Para Caderneta Pequena e Grande 

*Vendido por unidade*
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Cód.

• Caderneta Aço Escovado Azul P (9 x 14 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 4797 Cód. 9099

• Caderneta Aço Escovado Azul G (14,5 x 20 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 8818 Cód. 9174

Quadriculado  / Pontilhado Cód. 9259 Cód. 9334

Cód.

• Caderneta Aço Escovado Prata P (9 x 14 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 4766 Cód. 9068

• Caderneta Aço Escovado Prata G (14,5 x 20 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 8788 Cód. 9143

Quadriculado  / Pontilhado Cód. 9228 Cód. 9303

Cód.

• Caderneta Aço Escovado Vinho P (9 x 14 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 4773 Cód. 9075

• Caderneta Aço Escovado Vinho G (14,5 x 20 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 8795 Cód. 9150

Quadriculado / Pontilhado Cód. 9235 Cód. 9310 

Cód.

• Caderneta Aço Escovado Grafite P (9 x 14 cm)

Sem Pauta / Pautado Cód. 4780 Cód. 9082

• Caderneta Aço Escovado Grafite G (14,5 x 20 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 8801 Cód. 9167

Quadriculado  / Pontilhado Cód. 9242 Cód. 9327



Cód.

• Caderneta Babilônia Marinho P (9 x 14 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 2571 Cód. 9105

• Caderneta Babilônia Marinho G (14,5 x 20 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 8825 Cód. 9181

Quadriculado  / Pontilhado Cód. 9266 Cód. 9341

Cód.

• Caderneta Babilônia Preta P (9 x 14 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 2588 Cód. 9112

• Caderneta Babilônia Preta G (14,5 x 20 cm)

Sem Pauta / Pautado Cód. 8832 Cód. 9198 

Quadriculado  / Pontilhado Cód. 9273 Cód. 9358

Cód.

• Caderneta Babilônia Bordo P (9 x 14 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 2601 Cód. 9136

• Caderneta Babilônia Bordo G (14,5 x 20 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 8856 Cód. 9211

Quadriculado  / Pontilhado Cód. 9297 Cód. 9372
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Cód.

• Caderneta Amarelo Verão P (9 x 14 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 5008 Cód. 5015

• Caderneta Amarelo Verão G (14,5 x 20 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 5329 Cód. 5336

Quadriculado / Pontilhado Cód. 5343 Cód. 5350

Cód.

• Caderneta Prata P (9 x 14 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 4940 Cód. 4957

• Caderneta Prata G (14,5 x 20 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 5206 Cód. 5213

Quadriculado / Pontilhado Cód. 5220 Cód. 5237 

Cód.

• Caderneta Vinho P (9 x 14 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 4988 Cód. 4995

• Caderneta Vinho G (14,5 x 20 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 5282 Cód. 5299

Quadriculado  / Pontilhado Cód. 5305 Cód. 5312

Cód.

• Caderneta Vermelho Puro P (9 x 14 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 4964 Cód. 4971

• Caderneta Vermelho Puro G (14,5 x 20 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 5244 Cód. 5251

Quadriculado  / Pontilhado Cód. 5268 Cód. 5275
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Cód.

• Caderneta Pink P (9 x 14 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 5022 Cód. 5039

• Caderneta Pink G (14,5 x 20 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 5367 Cód. 5374

Quadriculado  / Pontilhado Cód. 5381 Cód. 5398

Cód.

• Caderneta Azul Tifanny P (9 x 14 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 5046 Cód. 5053

• Caderneta Azul Tifanny G (14,5 x 20 cm)

Sem Pauta / Pautado Cód. 5404 Cód. 5411 

Quadriculado  / Pontilhado Cód. 5435 Cód. 5428

Cód.

• Caderneta Rosa P (9 x 14 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 5084 Cód. 5091

• Caderneta Rosa G (14,5 x 20 cm)

Sem Pauta / Pautado Cód. 5480 Cód. 5497

Quadriculado  / Pontilhado Cód. 5510 Cód. 5503

Cód.

• Caderneta Verde Sereno P (9 x 14 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 5060 Cód. 5077

• Caderneta Verde Sereno G (14,5 x 20 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 5442 Cód. 5459

Quadriculado  / Pontilhado Cód. 5473 Cód. 5466
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• Caderneta Preto P (9 x 14 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 5107 Cód. 5114

• Caderneta Preto G (14,5 x 20 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 5527 Cód. 5534

Quadriculado / Pontilhado Cód. 5558 Cód. 5541 

Cód.

Cód.

• Caderneta Azul Marinho P (9 x 14 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 5145 Cód. 5152

• Caderneta Azul Marinho (14,5 x 20 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 5602 Cód. 5619

Quadriculado  / Pontilhado Cód. 5633 Cód. 5626

Cód.

• Caderneta Verde Escuro P (9 x 14 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 5121 Cód. 5138

• Caderneta Verde Escuro G (14,5 x 20 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 5565 Cód. 5572

Quadriculado  / Pontilhado Cód. 5596 Cód. 5589

Cód.

• Caderneta Capa Reciclado P (9 x 14 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 5169 Cód. 5176

• Caderneta Capa Reciclado G (14,5 x 20 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 5640 Cód. 5657

Quadriculado  / Pontilhado Cód. 5671 Cód. 5664

Cód.

• Caderneta Kraft P (9 x 14 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 5183 Cód. 5190

• Caderneta Kraft G (14,5 x 20 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 5688 Cód. 5695

Quadriculado  / Pontilhado Cód. 5718 Cód. 5701
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*Vendido por unidade*

• Cadeneta Wire-o Azul Marinho (14,5 x 8,5 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 7309 Cód. 7378
Cód.

Opções de Miolo:

Miolo
Sem Pauta

Miolo
Com Pauta

Amarelo Verão

• Cadeneta Wire-o Amarelo Verão (14,5 x 8,5 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 7231 Cód. 7316
Cód.

Vermelho Puro

• Cadeneta Wire-o Vermelho Puro (14,5 x 8,5 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 7262 Cód. 7330
Cód.

Pink

• Cadeneta Wire-o Pink (14,5 x 8,5 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 7255 Cód. 7323
Cód.

Vinho

• Cadeneta Wire-o Vinho (14,5 x 8,5 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 7279 Cód. 7347
Cód.

Verde Sereno

• Cadeneta Wire-o Verde Sereno (14,5 x 8,5 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 7286 Cód. 7354
Cód.

Verde Escuro

• Cadeneta Wire-o Verde Escuro (14,5 x 8,5 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 7293 Cód. 7361
Cód.

Azul Tifanny

• Cadeneta Wire-o Azul Tifanny (14,5 x 8,5 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 7408 Cód. 7460
Cód.

Kraft

• Cadeneta Wire-o Kraft (14,5 x 8,5 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 7415 Cód. 7477
Cód.

Rosa

• Cadeneta Wire-o Rosa (14,5 x 8,5 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 7439 Cód. 7491
Cód.

• Cadeneta Wire-o Preto (14,5 x 8,5 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 7446 Cód. 7507
Cód.

• Cadeneta Wire-o Prata (14,5 x 8,5 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 7453 Cód. 7514
Cód.

Preto

Reciclado

• Cadeneta Wire-o Capa Reciclado (14,5 x 8,5 cm)

Sem Pauta  / Pautado Cód. 7422 Cód. 7484
Cód.

Prata

Capa dura com laminação fosca
Miolo com ou sem pauta 100 folhas.

(Disponíveis em papel Offset 60g).
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Caderno Argolado 10 Mat. Escovado Prata  (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 1925   Cód. 0904

Cód. 1932   Cód. 0911Caderno Argolado 10 Mat. Escovado Azul (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Cód. 1949   Cód. 0928Caderno Argolado 10 Mat. Escovado Preto (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Cód. 5725   Cód. 8481Caderno Argolado 10 Mat. Amarelo Verão (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Cód. 5732   Cód. 8498Caderno Argolado 10 Mat. Pink (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Cód. 5749   Cód. 8504Caderno Argolado 10 Mat. Vermelho Puro (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Cód. 5756   Cód. 8511Caderno Argolado 10 Mat. Vinho (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Cód. 5763   Cód. 8528Caderno Argolado 10 Mat. Verde Sereno (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Caderno Argolado 10 Mat. Verde Escuro (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 5770   Cód. 8535

Cód. 5787   Cód. 8542Caderno Argolado 10 Mat. Azul Tifanny (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Cód. 5794   Cód. 8559Caderno Argolado 10 Mat. Rosa (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Cód. 5800   Cód. 8566Caderno Argolado 10 Mat. Prata (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Cód. 5817   Cód. 8573Caderno Argolado 10 Mat. Azul Marinho (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Cód. 5824   Cód. 8580Caderno Argolado 10 Mat. Preto (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Cód. 5831   Cód. 8597Caderno Argolado 10 Mat. Reciclado (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Cód. 5848   Cód. 8603Caderno Argolado 10 Mat. Karft (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Caderno Argolado 20 Mat. Escovado Prata  (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 0942   Cód. 0973

Cód. 0959   Cód. 0980Caderno Argolado 20 Mat. Escovado Azul (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Cód. 0966   Cód. 0997Caderno Argolado 20 Mat. Escovado Preto (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Cód. 8610   Cód. 5886Caderno Argolado 20 Mat. Amarelo Verão (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Caderno Argolado 20 Mat. Pink (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 8627   Cód. 5893

Cód. 8634   Cód. 5909Caderno Argolado 20 Mat. Vermelho Puro (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Cód. 8641   Cód. 5916Caderno Argolado 20 Mat. Vinho (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Cód. 8658   Cód. 5923Caderno Argolado 20 Mat. Verde Sereno (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Caderno Argolado 20 Mat. Verde Escuro (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 8665   Cód. 5930

Cód. 8672   Cód. 5954Caderno Argolado 20 Mat. Azul Tifanny (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Cód. 8689   Cód. 5978Caderno Argolado 20 Mat. Rosa (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Cód. 8696   Cód. 5985Caderno Argolado 20 Mat. Prata (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Cód. 8702   Cód. 6005Caderno Argolado 20 Mat. Azul Marinho (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Cód. 8719   Cód. 6012Caderno Argolado 20 Mat. Preto (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Cód. 8726   Cód. 6043Caderno Argolado 20 Mat. Reciclado (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Cód. 8764   Cód. 6050Caderno Argolado 20 Mat. Kraft (21 x 28 cm) - Pautado / Sem Pauta 

Caderno Argolado - 10 Matérias (21 x 28 cm):

Capa dura com textura e Capa dura sem textura. Miolo com 200 folhas (400 páginas)

em papel off-set 60g separadas em 10 matérias com divisórias.

Furação padrão de 4 furos de 8 mm de diâmetro com distância de 8 cm entre furos.

Argola metálica móvel

Amarelo Verão Pink Vermelho Puro

Azul Tifanny Rosa Prata

RecicladoAzul Marinho Preto

Kraft

Vinho Verde Sereno Verde Escuro

Refil para Caderno Argolado (20 x 27,5 cm):

Bloco de 100 folhas (200 páginas) em papel off-set 60g com furação

padrão de 4 furos de 8 mm de diâmetro com distância de 8 cm entre furos.

Refil Caderno Argolado (20 x 27,5 cm) - Pautado / Sem Pauta  Cód. 1956   Cód. 0935
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Caderno Argolado - 20 Matérias (21 x 28 cm):

Capa dura com textura de aço escovado. Miolo com 400 folhas (800 páginas)

em papel off-set 60g separadas em 20 matérias com divisórias.

Furação padrão de 4 furos de 8 mm de diâmetro com distância de 8 cm entre furos.
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Caderno Argolado Pequeno 200 Fls. Escovado Prata  (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6418 Cód. 8160   

   Caderno Argolado Pequeno 200 Fls. Escovado Azul (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6425 Cód. 8177

   Caderno Argolado Pequeno 200 Fls. Escovado Preto (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6432 Cód. 8184

   Caderno Argolado Pequeno 200 Fls. Amarelo Verão (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6449 Cód. 8191

   Caderno Argolado Pequeno 200 Fls. Pink (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6456 Cód. 8207

   Caderno Argolado Pequeno 200 Fls. Vermelho Puro (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6463 Cód. 8214

   Caderno Argolado Pequeno 200 Fls. Vinho (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6470 Cód. 8221

   Caderno Argolado Pequeno 200 Fls. Verde Sereno (23,2 x 16,2 cm cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6487 Cód. 8238

Caderno Argolado Pequeno 200 Fls. Verde Escuro (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6494 Cód. 8245   

   Caderno Argolado Pequeno 200 Fls. Azul Tifanny (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6500 Cód. 8252

   Caderno Argolado Pequeno 200 Fls.. Rosa (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6517 Cód. 8269

   Caderno Argolado Pequeno 200 Fls. Prata (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6524 Cód. 8276

   Caderno Argolado Pequeno 200 Fls. Azul Marinho (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6531 Cód. 8283

   Caderno Argolado Pequeno 200 Fls. Preto (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6548 Cód. 8290

  Caderno Argolado Pequeno 200 Fls. Reciclado (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6555 Cód. 8306

   Caderno Argolado Pequeno 200 Fls. Karft (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6562 Cód. 8313

Caderno Argolado Pequeno 400 Fls. Escovado Prata  (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6579 Cód. 8320   

   Caderno Argolado Pequeno 400 Fls. Escovado Azul (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6586 Cód. 8337

   Caderno Argolado Pequeno 400 Fls. Escovado Preto (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6593 Cód. 8344

   Caderno Argolado Pequeno 400 Fls. Amarelo Verão (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6609 Cód. 8351

Caderno Argolado Pequeno 400 Fls. Pink (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6016 Cód. 8368   

  Caderno Argolado Pequeno 400 Fls. Vermelho Puro (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6623 Cód. 8375

   Caderno Argolado Pequeno 400 Fls. Vinho (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6630 Cód. 8382

   Caderno Argolado Pequeno 400 Fls. Verde Sereno (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6647 Cód. 8399

Caderno Argolado Pequeno 400 Fls. Verde Escuro (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6654 Cód. 8474   

   Caderno Argolado Pequeno 400 Fls. Azul Tifanny (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6661 Cód. 8405

   Caderno Argolado Pequeno 400 Fls. Rosa (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6678 Cód. 8412

   Caderno Argolado Pequeno 400 Fls. Prata (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6685 Cód. 8429

   Caderno Argolado Pequeno 400 Fls. Azul Marinho (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6692 Cód. 8436

   Caderno Argolado Pequeno 400 Fls. Preto (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6708 Cód. 8443

   Caderno Argolado Pequeno 400 Fls. Reciclado (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6715 Cód. 8450

   Caderno Argolado Pequeno 400 Fls. Karft (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta Cód. 6722 Cód. 8467

Caderno Argolado Pequeno - 200 Folhas (23,2 x 16,2 cm):

Capa dura com textura e Capa dura sem textura. Miolo com 200 folhas (400 páginas)

em papel off-set 60g separação entre as folhas, apenas Dados Pessoais no início.

Furação padrão de 3 furos de 8 mm de diâmetro com distância de 8 cm entre furos.

Caderno Argolado Pequeno - 400 Folhas (23,2 x 16,2 cm):

Capa dura com textura de aço escovado. Miolo com 400 folhas (800 páginas)

em papel off-set 60g separação entre as folhas, apenas Dados Pessoais no início.

Furação padrão de 3 furos de 8 mm de diâmetro com distância de 8 cm entre furos.

Amarelo Verão Pink Vermelho Puro

Azul Tifanny Rosa Prata

RecicladoAzul Marinho Preto

Vinho Verde Sereno Verde Escuro

Refil para Caderno Argolado (23,2 x 16,2 cm):

Bloco de 100 folhas (200 páginas) em papel off-set 60g com furação

padrão de 3 furos de 8 mm de diâmetro com distância de 8 cm entre furos.

Refil Caderno Argolado (23,2 x 16,2 cm) - Pautado / Sem Pauta  Cód. 7385 Cód. 7392  

*Vendido por unidade*
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Kraft
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Cód. • Caderno de Desenho Grande Azul 240g -  Cód. 0324

• Caderno de Desenho Pequeno Azul 240g -  Cód. 0331

Cód. 0348• Caderno de Desenho Grande Azul 90g -  

• Caderno de Desenho Pequeno Azul 90g -  Cód. 0355

Cód. • Caderno de Desenho Grande Rosa Bebê 240g -  Cód. 0409

• Caderno de Desenho Pequeno Rosa Bebê 240g -  Cód. 0416

Cód. 0423• Caderno de Desenho Grande Rosa Bebê 90g -  

• Caderno de Desenho Pequeno Rosa Bebê 90g -  Cód. 0430

Cód. • Caderno de Desenho Grande Kraft 240g -  Cód. 0447

• Caderno de Desenho Pequeno Kraft 240g -  Cód. 0454

Cód. 0461• Caderno de Desenho Grande Kraft 90g -  

• Caderno de Desenho Pequeno Kraft 90g -  Cód. 0478

Caderno Pequeno: Formato 16,5 X 23,5 cm
Caderno Grande: Formato 21 X 28 cm

Capa Dura com laminação fosca
folhas sem pauta e removíveis (Saca Folhas)
Primeira página com dica de como utilizar o caderno Wire-o Preto 
(Duplo Anel Metálico Espiral) 

Refil de Caderno de Desenho 
com 50 folhas removíveis (100 páginas)
Offset 240g. . Grande Cod - 0577

Pequeno Cod - 0560Offset 240g. .

 
Refil de Caderno de Desenho 
com 80 folhas removíveis (160 páginas)
Offset 90g. . Grande Cod - 0591

Pequeno Cod - 0584Offset 90g. .

Folhas removíveis LANÇAMENTO

Puxe por aqui

Cód. • Caderno de Desenho Grande Preto 240g -  Cód. 0362

• Caderno de Desenho Pequeno Preto 240g -  Cód. 0379

Cód. 0386• Caderno de Desenho Grande Preto 90g -  

• Caderno de Desenho Pequeno Preto 90g -  Cód. 0393



Cód.

Cód.
• Caderno Saca Folhas Grande 90g -  Cód. 0492

Cód. 0485• Caderno Saca Folhas Pequeno 90g -  

Cód.

Cód.

• Caderno Saca Folhas Grande 90g -  Cód. 0539

Cód. 0522• Caderno Saca Folhas Pequeno 90g -  

Cód.
• Caderno Saca Folhas Grande 90g -  Cód. 0515

Cód. 0508• Caderno Saca Folhas Pequeno 90g -  

Cód.
• Caderno Saca Folhas Grande 90g -  Cód. 0553

Cód. 0546• Caderno Saca Folhas Pequeno 90g -  

• Caderno Saca Folhas Grande 90g -  Cód. 8924

Cód. 1628• Caderno Saca Folhas Pequeno 90g -  

• Caderno Saca Folhas Grande 90g -  Cód. 8887

Cód. 1581• Caderno Saca Folhas Pequeno 90g -  

Refil de Caderno Saca Folha Grande 
com 80 folhas removíveis (160 páginas)
Of fset 90g. . Cod - 1659

Refil de Caderno Saca Folha Pequeno
com 80 folhas removíveis (160 páginas)
Of fset 90g. . Cod - 1642
 

Caderno Pequeno: Formato 16,5 X 23,5 cm
Caderno Grande: Formato 21 X 28 cm

Capa dura com laminação fosca, miolo de caderno com 80 folhas (160 páginas) 
impressas em uma cor, incluindo dados pessoais, calendários e pauta em 
papel of fset branco 90g/m². Removíveis(Saca Folhas).
Primeira página com dica de como utilizar o caderno.
 Wire-o preto (duplo anel metálico espiral) 

LANÇAMENTOFolhas removíveis 
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Cód.

Cód.
• Caderno Saca Folhas Grande 90g -  Cód. 8894

Cód. 1598• Caderno Saca Folhas Pequeno 90g -  

Cód.

Cód.

• Caderno Saca Folhas Grande 90g -  Cód. 8917

Cód. 1611• Caderno Saca Folhas Pequeno 90g -  

Cód.
• Caderno Saca Folhas Grande 90g -  Cód. 8900

Cód. 1604• Caderno Saca Folhas Pequeno 90g -  

Cód.
• Caderno Saca Folhas Grande 90g -  Cód. 8931

Cód. 1635• Caderno Saca Folhas Pequeno 90g -  

• Caderno Saca Folhas Grande 90g -  Cód. 8870

Cód. 1574• Caderno Saca Folhas Pequeno 90g -  

• Caderno Saca Folhas Grande 90g -  Cód. 8863

Cód. 1567• Caderno Saca Folhas Pequeno 90g -  

Caderno Pequeno: Formato 16,5 X 23,5 cm
Caderno Grande: Formato 21 X 28 cm

Capa dura com laminação fosca, miolo de caderno com 80 folhas (160 páginas) 
impressas em uma cor, incluindo dados pessoais, calendários e pauta em 
papel of fset branco 90g/m². Removíveis (Saca Folhas).
Primeira página com dica de como utilizar o caderno. Wire-o preto 
(duplo anel metálico espiral) 

LANÇAMENTO
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02JaneiroDom Seg Ter Qua Qui Sex Sáb01 Janeiro Dom Seg Ter Qua Qui Sex Sáb

Miolo de Agenda Permanente, medindo (13,5 x 20 cm), com 384 páginas, impresso
em 1 cor, incluindo dados pessoais, índice telefônico, aniversários e anotações.

Em papel off-set branco.

Miolo de Agenda Permanente
Sem furo -     /    Furado para wire-o -     /    Costurado - Cód. 8740 Cód. 8757 Cód. 8733

Miolo diário 2025, medindo (13,5 x 20 cm) com 336 páginas, impresso em 2 cores, 
incluindo página de dados pessoais, calendários, planejamentos 2025, 2026.

Em papel off-set branco.

Miolo de Agenda 2025
Sem furo -     /    Furado para wire-o -     /    Costurado - Cód. 3189 Cód. 3172 Cód. 3158
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Miolo de Caderno com 100 folhas (200 páginas) impressas em uma cor, incluindo dados pessoais,
calendários e pauta em papel offset branco 60g/m². .

Miolo de Caderno Pequeno (15,8 x 22,8 cm):

Sem furo - Cód. 3288

Furado para wire-o - Cód. 3271

Miolo de Caderno Grande (20 x 27,5 cm):

Sem furo - Cód. 3387

Furado para wire-o - Cód. 3370
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Miolo
Sem Pauta

Miolo
Pautado

Miolo
Quadriculado

Miolo
Pontilhado

Somente para Caderneta Grande Somente para Caderneta Grande

Para Caderneta Pequena e Grande Para Caderneta Pequena e Grande 

Miolo de Caderneta Pequena (9 x 14 cm):

Sem Pauta - Cód. 4377

Pautado - Cód. 9655

Miolo de Caderneta Grande (14 x 20 cm):

Sem Pauta - | Pautado - Cód. 9662 Cód. 9679    

Quadriculado -   |  Pontilhado - Cód. 9686 Cód. 9693

Miolo de Planner - Cód. 2021

Miolo Permanente de Planner 13,5 x 20 cm:

Miolo com 304 páginas, incluindo dados pessoais, Calendários 2024 - 2025 - 2026,  contatos pessoais,

metas, planejamento, controle financeiro e agenda permanente. Inclui também cartela de adesivos.

(Disponível em papel Off-set 60g).
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Faça você mesmo!

Kit Agenda diária 2025:

com miolo em papel off-set branco furado para wire-o - Cód. 3066

com miolo em papel off-set branco costurado - Cód. 3073

Kit Agenda Permanente:

com miolo em papel off-set branco furado para wire-o - Cód. 9556

com miolo em papel off-set branco costurado - Cód. 9563

Kit Caderno:

Caderno Pequeno (16,5 x 23,5 cm) 

com miolo em papel off-set branco furado para wire-o - Cód. 3233

Caderno Grande (21 x 28 cm) 

com miolo em papel off-set branco furado para wire-o - Cód. 3332

Kit Caderneta de Bolso Costurado:

Caderneta (9 x 14 cm) com Miolo Sem Pauta - Cód. 1963

Caderneta (9 x 14 cm) com Miolo Pautado - Cód. 1970

Caderneta (14 x 20 cm) com Miolo Sem Pauta - Cód. 1987

Caderneta (14 x 20 cm) com Miolo Pautado - Cód. 1994

Caderneta (14 x 20 cm) com Miolo Quadriculado - Cód. 2014

Caderneta (14 x 20 cm) com Miolo Pontilhado - Cód. 2007



Amarelo Verão Pink Vermelho Puro

Azul Tifanny Rosa Prata

RecicladoAzul Marinho Preto

Kraft

Vinho Verde Sereno Verde Escuro

Álbum para ScrapBook Grande Escovado Prata  (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela Cód. 7972   Cód. 8139

Cód. 7989   Cód. 8146Álbum para ScrapBook Grande Escovado Azul (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

Cód. 7996   Cód. 8153Álbum para ScrapBook Grande Escovado Preto (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

Cód. 8009   Cód. 6739Álbum para ScrapBook Grande Amarelo Verão (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

Cód. 8016   Cód. 6746Álbum para ScrapBook Grande Pink (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

Cód. 8023   Cód. 6753Álbum para ScrapBook Grande Vermelho Puro (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

Cód. 8030   Cód. 6807Álbum para ScrapBook Grande Vinho (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

Cód. 8047   Cód. 6814Álbum para ScrapBook Grande Verde Sereno (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

Álbum para ScrapBook Grande Verde Escuro (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela Cód. 8054   Cód. 6821

Cód. 8061   Cód. 6838Álbum para ScrapBook Grande Azul Tifanny (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

Cód. 8078   Cód. 6845Álbum para ScrapBook Grande Rosa (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

Cód. 8085   Cód. 6852Álbum para ScrapBook Grande Prata (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

Cód. 8092   Cód. 6869Álbum para ScrapBook Grande Azul Marinho (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

Cód. 8108   Cód. 6876Álbum para ScrapBook Grande Preto (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

Cód. 8115   Cód. 6883Álbum para ScrapBook Grande Reciclado (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

Cód. 8155   Cód. 6890Álbum para ScrapBook Grande Kraft (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

*Álbum Kraft o miolo também é em papel Kraft em todos os tamanhos*
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Escovado Preto

Escovado Prata

Escovado Azul

CARACTERÍSTICAS:

Medida aproximada 33cm x 32cm - Capa Dura em material sintético

Janela da capa 12cm x 12cm - *Opção sem Janela*

Wire-o para fechamento - 40 Páginas ( 20 folhas) preta

180 gramas (grossa) - Papel de seda entre as folhas para proteger as fotos.



*Book Kraft o miolo também é em papel Kraft em todos os tamanhos*

Mini Álbum para ScrapBook Escovado Prata  (16,2 x 18,5 cm) - Cód. 7521

 Cód. 7538Mini Álbum para ScrapBook Escovado Azul (16,2 x 18,5 cm) -

 Cód. 7545Mini Álbum para ScrapBook Escovado Preto (16,2 x 18,5 cm) -

 Cód. 7774Mini Álbum para ScrapBook Amarelo Verão (16,2 x 18,5 cm) -

 Cód. 7552Mini Álbum para ScrapBook Pink (16,2 x 18,5 cm) -

 Cód. 7569Mini Álbum para ScrapBook Vermelho Puro (16,2 x 18,5 cm) -

Cód. 7576Mini Álbum para ScrapBook Vinho (16,2 x 18,5 cm) - 

 Cód. 2038Mini Álbum para ScrapBook Verde Sereno (16,2 x 18,5 cm) -

Mini Álbum para ScrapBook Verde Escuro (16,2 x 18,5 cm) - Cód. 7781

Cód. 2045Mini Álbum para ScrapBook Azul Tifanny (16,2 x 18,5 cm) - 

Cód. 2069Mini Álbum para ScrapBook Rosa (16,2 x 18,5 cm) - 

 Cód. 9761Mini Álbum para ScrapBook Prata (16,2 x 18,5 cm) -

Cód. 7798Mini Álbum para ScrapBook Azul Marinho (16,2 x 18,5 cm) - 

 Cód. 2182Mini Álbum para ScrapBook Preto (16,2 x 18,5 cm) -

Cód. 7804Mini Álbum para ScrapBook Reciclado (16,2 x 18,5 cm) - 

 Cód. 9778Mini Álbum para ScrapBook Kraft (16,2 x 18,5 cm) -
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Amarelo Verão Pink Vermelho Puro

Azul Tifanny Rosa Prata

RecicladoAzul Marinho Preto

Kraft

Vinho Verde Sereno Verde Escuro

CARACTERÍSTICAS:

Medida aproximada 16,2 x 18,5 cm - Capa Dura

Wire-o para fechamento - 40 Páginas ( 20 folhas) Brancas

180 gramas (grossa) - Papel de seda entre as folhas para proteger as fotos.

Escovado Preto

Escovado Prata

Escovado Azul



Escovado Preto

Escovado Prata

Escovado Azul
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CARACTERÍSTICAS:

Medida aproximada 33cm x 32cm - Capa Dura em material sintético

Janela da capa 12cm x 12cm - *Opção sem Janela*

Argola 52mm - 100 Páginas ( 50 folhas) preta

180 gramas (grossa) - Papel de seda entre as folhas para proteger as fotos.

Amarelo Verão Pink Vermelho Puro

Azul Tifanny Rosa Prata

RecicladoAzul Marinho Preto

Kraft

Vinho Verde Sereno Verde Escuro

Álbum Argolado Grande Escovado Prata  (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela Cód. 7811   Cód. 6909

Cód. 7828   Cód. 6913Álbum Argolado Grande Escovado Azul (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

Cód. 7835   Cód. 6920Álbum Argolado Grande Escovado Preto (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

Cód. 7842   Cód. 6937Álbum Argolado Grande Amarelo Verão (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

Cód. 7859   Cód. 6944Álbum Argolado Grande Pink (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

Cód. 7866   Cód. 6951Álbum Argolado Grande Vermelho Puro (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

Cód. 7873   Cód. 6968Álbum Argolado Grande Vinho (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

Cód. 7880   Cód. 6975Álbum Argolado Grande Verde Sereno (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

Álbum Argolado Grande Verde Escuro (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela Cód. 7897   Cód. 6982

Cód. 7903   Cód. 6999Álbum Argolado Grande Azul Tifanny (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

Cód. 7910   Cód. 7002Álbum Argolado Grande Rosa (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

Cód. 7927   Cód. 7019Álbum Argolado Grande Prata (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

Cód. 7934   Cód. 7026Álbum Argolado Grande Azul Marinho (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

Cód. 7941   Cód. 7033Álbum Argolado Grande Preto (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

Cód. 7958   Cód. 7040Álbum Argolado Grande Reciclado (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

Cód. 7965   Cód. 7057Álbum Argolado Grande Kraft (33 x 32 cm) - Com Janela / Sem Janela 

*Álbum Kraft o miolo também é em papel Kraft em todos os tamanhos*
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CARACTERÍSTICAS:

Medida aproximada 16,2 x 18,5 cm - Capa Dura

Argola para fechamento - 100 Páginas ( 50 folhas) Brancas

180 gramas (grossa) - Papel de seda entre as folhas para proteger as fotos.

Mini Álbum Argolado ScrapBook Escovado Prata  (16,2 x 18,5 cm) - Cód. 7064

 Cód. 7071Mini Álbum Argolado ScrapBook Escovado Azul (16,2 x 18,5 cm) -

 Cód. 7088Mini Álbum Argolado ScrapBook Escovado Preto (16,2 x 18,5 cm) -

 Cód. 7095Mini Álbum Argolado ScrapBook Amarelo Verão (16,2 x 18,5 cm) -

 Cód. 7101Mini Álbum Argolado ScrapBook Pink (16,2 x 18,5 cm) -

 Cód. 7118Mini Álbum Argolado ScrapBook Vermelho Puro (16,2 x 18,5 cm) -

Cód. 7125Mini Álbum Argolado ScrapBook Vinho (16,2 x 18,5 cm) - 

 Cód. 7132Mini Álbum Argolado ScrapBook Verde Sereno (16,2 x 18,5 cm) -

Mini Álbum Argolado ScrapBook Verde Escuro (16,2 x 18,5 cm) - Cód. 7156

Cód. 7163Mini Álbum Argolado ScrapBook Azul Tifanny (16,2 x 18,5 cm) - 

Cód. 7170Mini Álbum Argolado ScrapBook Rosa (16,2 x 18,5 cm) - 

 Cód. 7187Mini Álbum Argolado ScrapBook Prata (16,2 x 18,5 cm) -

Cód. 7194Mini Álbum Argolado ScrapBook Azul Marinho (16,2 x 18,5 cm) - 

 Cód. 7200Mini Álbum Argolado ScrapBook Preto (16,2 x 18,5 cm) -

Cód. 7217Mini Álbum Argolado ScrapBook Reciclado (16,2 x 18,5 cm) - 

 Cód. 7224Mini Álbum Argolado ScrapBook Kraft (16,2 x 18,5 cm) -

*Book Kraft o miolo também é em papel Kraft em todos os tamanhos*

Escovado Preto

Escovado Prata

Escovado Azul



Trabalho feito com Quilling

Formato 3mm x 470mm

Papel 180g/m² - 25 cores

com 5 unidades cada

Pacote com 125 tiras.

Cód. 3479

Papel para Quilling Formato 3mm x 470mm

Papel 180g/m² - 4 cores

com 32 unidades cada

Pacote com 128 tiras.

Papel para Quilling

Gabarito de Quilling

Cód. 9716 Cód. 9723 Cód. 9730

Cód. 9747

Cód. 9754

Cód. 9709
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Características do produto:
Medida fechada: 23,5 x 16,5 cm

Medida das folhas para impressão: 21,8 x 13,8 cm

Capa dura com fechamento de imã

Quantidade de bolsa plástica: 5 unidades (dá para 10 páginas) 

Acabamento: duplo anel metálico - muito moderno 

Material da capa: percalux aço escovado 

Acompanha 10 folhas de papel offset 180g para a personalização

interna dos seus cardápios com impressora jato de tinta.

Dá para refazer duas vezes o seu cardápio.

Aço escovado prata - Cód. 2557

Aço escovado grafite  Cód. 2564-

Aço escovado azul  Cód. 2892-

  Cód. 1123Kraft -

*Vendido por unidade*
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Características do produto:
Medida fechada: 23,5 x 31 cm

Medida das folhas para impressão: A4 (21 x 29,7 cm)

Capa dura sem fechamento de ímã

Quantidade de bolsa plástica: 5 unidades (dá para 10 páginas ) 

Acabamento: Duplo anel metálico - muito moderno 

Material da capa: Aço escovado Prata, Grafite, Azul ou Kraft 

Acompanha 10 folhas de papel off-set 180g para a personalização.

interna dos seus cardápios com impressora jato de tinta ou laser.

Dá para refazer duas vezes o seu cardápio.

Aço escovado prata - Cód. 0164

Aço escovado grafite  Cód. 0171-

  Cód. 1130 Aço escovado azul -

  Cód. 1345Kraft -

*Vendido por unidade*
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Cód. 0751 Cód. 0799 Cód. 0768

Cód. 0775Cód. 0782

PAPEL OFFSET FABRICAÇÃO SUZANO 63 g/m² .

- MEDIDA : 26 X 36 cm - EMBALAGEM COM 500 FOLHAS -

- PAPEL BRANCO COM IMPRESSÃO OFFSET - OK PARA ALIMENTOS -

- EMBALADOS DUPLAMENTE PARA NÃO PEGAR UMIDADE -

- PAPEL DE PRIMEIRA LINHA.
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Tapete 05

Tapete 01 Tapete 02

Tapete 03 Tapete 04

Tapete 02 -  Cód. 2526

Tapete 01 -  Cód. 2519

Tapete 04 Branco -   Cód. 2540  (Sem Impressão)

Tapete 03 -  Cód. 2533

MEDIDA: 33 x 48 cm 
PAPEL OFFSET FABRICAÇÃO SUZANO 63 g/m²

Tapete 05 Kraft -   Cód. 0744  (Kraft Marrom)



Caixa de Doce

Cód. 4605

Caixa de Salgado 

Cód. 4599

Caixa para Doce ou Salgado, na medida interna 30cm x 30cm x 7cm.

Tampa em cartão duplex impressa em 4 cores

e fundo em papelão ondulado branco.

Pacotes com 10 unidades.

Acompanha cartelas de etiquetas

adesivas em tamanho A4 para

impressão jato de tinta ou

laser para personalização

da caixa.

68



69

(Cone Estampado)

Cone Batata P
 x  x C A L9cm  22,5cm  8cm

Cód. 2403

Cone Batata M
 x  x C A L12cm  24cm  8cm

Cód. 2410

Cone Batata G
 x  x C A L16cm  24,3cm  8,5cm

Cód. 2427

(Cone Branco)

Cone Batata P
   C A L9cm  22,5cm  8cmx x

Cód. 2434

Cone Batata M
   C A L12cm  24cm  8cmx x

Cód. 2441

Cone Batata G
   C A L16cm  24,3cm  8,5cmx x

Cód. 2458

Caixinha Batata
    C A L9,5cm  10,5cm  3,5cmx x

Cód. 2465

Caixinha Batata (Branca)
    C A L9,5cm  10,5cm  3,5cmx x

Cód. 2472

Embalagem com 100 Unidades

Em papel triplex 250g 
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Caixinha de Churros Estampada

Cód. 2489

Caixinha de Churros Branca

Cód. 2502

Embalagem com 100 Unidades

Em papel triplex 250g 
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Embalagem com 100 Unidades

Caixa Fechada Delivery para Batata (Preta)

Cód. 1048

COMPRIMENTO: 10,5 cm
ALTURA : 10 cm
LARGURA: 5 cm

Em papel triplex 250g 
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Embalagem com 100 Unidades

Comprimento: 10,5cm
Altura : 8cm

Largura: 7cm

Caixa para Porções e Delícias (Preta)

Cód. 1169

Em papel triplex 250g 

Embalagem com 100 Unidades
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Comprimento: 15cm
Altura : 8cm

Largura: 2cm

Caixa para Tapioca (Preta)

Cód. 1093

Em papel triplex 250g 

Embalagem com 100 Unidades
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Embalagem com 100 Unidades

Caixa para Hot Dog (Preta)

Cód. 1079

Comprimento: 19cm
Altura : 4,5cm
Largura: 6cm

Em papel triplex 250g 

Embalagem com 100 Unidades
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Embalagem com 100 Unidades

COMPRIMENTO: 15cm
ALTURA : 23cm

LARGURA: 4,5cm

Em papel triplex 250g 

Caixa para Pastel Fechada (Preta)

Cód. 1086
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Embalagem com 100 Unidades
Comprimento: 17cm

Altura : 8cm
Largura: 10cm

Caixa para Pedaço de Bolo

Cód. 1109

Comprimento: 17 cm
Altura : 2 cm

Largura: 16 cm
Suporta um Pedaço Grande de Pizza

Caixa para Pedaço de Pizza

Cód. 1055

Em papel triplex 250g 

Embalagem com 100 Unidades
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Caixa Grande 
ALTURA : 16 cm

BASE DA CAIXA : 6X6 cm
BOCA DA CAIXA : 8,5X8,5 cm

Caixa Pequena
ALTURA : 9,5 cm

BASE DA CAIXA : 4,5X4,5 cm
BOCA DA CAIXA : 6X6 cm

Caixa Pipoca Vermelha (Grande)

Cód. 4308

Caixa Pipoca Branca (Grande)

Cód. 4322

Caixa Pipoca Vermelha (Pequena)

Cód. 4315

Caixa Pipoca Branca (Pequena)

Cód. 4339

Em papel triplex 250g 

Embalagem com 100 Unidades
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Embalagem com 100 UnidadesEmbalagem com 100 Unidades

Caixa Hamburguer Branca

Cód. 4346

Caixa Hamburguer Estampada

Cód. 1062

Em papel duplex 300g 

Comprimento: 12,5 cm
Altura : 10 cm

Largura: 12,5 cm
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Medidas Internas :
Comprimento: 11 Cm
Altura : 10 Cm
Largura: 9 Cm

Ideal Para Canecas Sublimadas Em 
Porcelana Ou Cerâmica Ou Polímero De Até 330 Ml De Volume

- Papel Cartolina Duplex 280 Gramas Branco Frente E Kraft Verso
- Cartolina Duplex Fabricação Ramenzoni
- Super Pratico Para Armar
- Não Agride A Natureza ( 100 % Reciclável )

Caixa de Caneca com Visor (Branca)

Cód. 1031

Caixa de Caneca com Visor (Kraft)

Cód. 6067

Embalagem com 100 Unidades



Embalagem com 100 Unidades

Caixa para Caneta  | Várias cores | Papel 180g/m²

Acompanha suporte e elástico

Segue desmontado.

(Não acompanha caneta)  

Preta

Cód. 1697

Prata

Cód. 1680

Kraft

Cód. 1666

Dourado

Cód. 1673

Medida da caixa fechada: 15,5 x 4 cm / Altura: 2 cm

Embalagem com 100 Unidades
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Caixas de Bem Casado: Medida: 6,5 x 6,5 cm / Altura: 5,5 cm

 

Forminhas: Medida: 3,5 x 3,5 cm / Altura: 2,5 cm
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Embalagem com 100 Unidades

Forminha 01

Cód. 2342

Forminha 03

Cód. 2373

Forminha 02

Cód. 2359

Forminha 05

Cód. 0713

EM PAPEL PEROLADO 

EM PAPEL PEROLADO 

Caixas de Bem Casado: Medida: 6,5 x 6,5 cm / Altura: 5,5 cm Forminhas: Medida: 3,5 x 3,5 cm / Altura: 2,5 cm

Caixa de Bem Casado 01

Cód. 9570

Caixa de Bem Casado 02

Cód. 9587

Caixa de Bem Casado 03

Cód. 2366

Forminha 04

Cód. 2397

Caixa de Bem Casado 04

Cód. 2380

Caixa de Bem Casado 05

Cód. 0881

Forminha 06

Cód. 0720

Caixa de Bem Casado 06

Cód. 0898



Embalagem com 100 UnidadesEmbalagem com 100 Unidades

Caixas Dupla Face  |  Vários Tamanhos  |  Papel Duplex 300g/m² (Branco/Kraft)

Tamanhos - Comprimento x Largura x Altura Referência Código

10 cm x 6 cm x 2 cm Caixa 01 4469

15 cm x 10,3 cm x 3,5 cm Caixa 02 4476

22,1 cm x 16 cm x 5 cm Caixa 03 4483

25,5 cm x 18 cm x 6 cm Caixa 04 4490

19 cm x 19 cm x 7,5 cm Caixa 05 4506

25 cm x 23 cm x 7,5 cm Caixa 06 4513

32 cm x 16 cm x 6 cm Caixa 07 4520

32 cm x 22,5 cm x 6 cm Caixa 08 4537

37,3 cm x 23,5 cm x 5 cm Caixa 09 4544

C

L

A
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Etiquetas Tempero Grande - Cód. 4261

Informações Técnicas:

- 60 Etiquetas já impressas prontas para uso
- Medida 4,7 x 2,4 cm
- Meio corte para facilitar o destaque
- Impresso em papel adesivo definitivo
- Papel Autoadesivo
- Fácil destaque, fácil aplicação.
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Informações Técnicas:

- 20 Etiquetas já impressas e prontas para uso
- Medida 6,5 x 3,7 cm
- Meio corte para facilitar o destaque
- Impresso em papel adesivo definitivo
- Papel Autoadesivo
- Fácil destaque, fácil aplicação.



Embalagem com 100 UnidadesEmbalagem com 100 Unidades
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Bloquinho de Rascunho Wire-o com Ímã  
Formato 7 x 10 cm / Papel 60g/m² - Branco

Boquinho com 50 folhas. Capa e Contra capa em

Kraft 170g (Bem Encorpado) 

Cód. 9600

Formato 7 x 10 cm / Papel 60g/m² - Branco

Boquinho com 50 folhas. Capa e Contra capa em

Kraft 170g (Bem Encorpado)  

Bloquinho de Rascunho Wire-o  

Cód. 9594

Bloquinho de Rascunho
Capa e contra capa kraft 80g/m² / Papel 60g/m² - Branco

Liso sem pautas - Bloco com cola branca no menor lado.

Bloquinho 10 x 7 cm

com 100 Folhas

 Cód. 9617

Bloquinho 10 x 15 cm

com 50 Folhas

 Cód. 9624

Bloquinho 15 x 21 cm

com 50 Folhas

 Cód. 9631

Formato 10 x 15 cm / Papel 60g/m² - Branco

Boquinho com 50 folhas. Capa e Contra capa em

Kraft 170g (Bem Encorpado)

Bloquinho de Rascunho Wire-o  Bloquinho de Rascunho Wire-o  

Cód. 0737

Formato 15 x 21 cm / Papel 60g/m² - Branco

Boquinho com 50 folhas. Capa e Contra capa em

Kraft 170g (Bem Encorpado)

Cód. 9464
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Formato 75mm x 75mm / Papel 63g/m² - Branco

Caixinha com 700 folhas.

Caixinha com Bloco de Rascunho

Formato 54mm x 95mm

Papel 180g/m² - Branco

Caixinha com 100 Cartões.

Cartões de Visita Branco
para Presentes

Cód. 4414

Cód. 9648Cód. 4384

*Vendido por unidade*
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Formato A4 - 210mm x 297mm

Papel 75g/m² - 8 Cores

Pacote com 48 Folhas.

Pintado nas duas faces.

Papel Escolar Criativo

Cód: 7248



Bloco A4 - 210mm x 297mm

Papel 75g/m² - Branco

Pacote com 1 Bloco de 50 Folhas.

Bloco Escolar Milimetrado

Cód: 4438
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OfertaOfertaOfertaOfertaOfertaOferta

OfertaOfertaOfertaOfertaOfertaOferta Precificador Splash:
Papel Cartão Duplex 

50 unidades

Splash 150mm x 180mm - Cód. 0232

Splash 230mm x 270mm - Cód. 0249

Splash 315mm x 370mm - Cód. 0256

Splash 470mm x 550mm - Cód. 0263

Ref.

Precificador Cartaz:

Cartaz 230mm x 320mm - Cód. 0270

Cartaz 320mm x 470mm - Cód. 0287

Cartaz 470mm x 650mm - Cód. 0294

Cartaz 650mm x 950mm - Cód. 0300

Papel Cartão Duplex
 50 unidades

(Corte Reto)

Ref.



Informações técnicas:

Para impressoras inkjet ou laser.

Papel encorpado 150g.

Amarelo dos dois lados.

Embalagem com 50 unidades

A3: (42 x 29,7 cm)   Cód. 1000

A4: (21 x 29,7 cm)   Cód. 1017

A5: (21 x 14,8 cm)   Cód. 1024

 (Consulte o manual da sua impressora)

A5
A4

Faça você mesmo
o cartaz do seu Mercado

OK Para

Laser e Jato de Tinta

A3

89
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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS:

- Dimensões: 17 x 17 cm
- Gramatura: Offset 180 gramas.

 TIPO CARTOLINA GROSSA
- Cor: Branco / Preto

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS:

- Dimensões: 48 x 66 cm
- Gramatura: Offset 240 gramas.

PAPEL BEM ENCORPADO
- Cor: Branco / Preto

Alvo (17 x 17 cm)   Cód. 4254

Embalagem com 50 unidades

Alvo Silhueta (48 x 66 cm)   Cód. 4247

Embalagem com 100 Unidades
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Cuidado Frágil (10 x 16 cm)   Cód. 4230

Cuidado Frágil (9 x 3 cm)   Cód. 4223



Etiquetas Tag Produto Artesanal (4 x 6 cm)

Papel Kraft 200g

Cód. 4216

- Medidas: 8,5 X 18 Cm
- Papel Offset 240g .

- Cantos Inferiores Arredondados

*Compatível com a Maioria dos Relógios de Ponto Cartográficos

Cartão de Ponto (8,5 x 18 cm)

Cód. 1246

Embalagem com 500 unidades

Embalagem com 100 unidades
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Anjo da Guarda (7 x 10 cm)   Cód. 4117

Nossa Senhora Aparecida (7 x 10 cm)   Cód. 4131

Nossa Senhora Desatadora de nós (7 x 10 cm)   Cód. 4179

Nossa Senhora das Graças (7 x 10 cm)   Cód. 4148

Santa Ediwirges (7 x 10 cm)   Cód. 4209

Madre Paulina (7 x 10 cm)   Cód. 4124



Santo Expedito (7 x 10 cm)   Cód. 3301

São Jorge (7 x 10 cm)   Cód. 3325

São Longuinho (7 x 10 cm)   Cód. 3363

São José (7 x 10 cm)   Cód. 3349

Conversa com Jesus (7 x 10 cm)   Cód. 3394

São Cristóvão (7 x 10 cm)   Cód. 3318
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Sagrado coração de Jesus (7 x 10 cm)   Cód. 3400

Maria Passa na Frente (7 x 10 cm)   Cód. 3448

São Judas Tadeu (7 x 10 cm)   Cód. 3462

São Francisco de Assis (7 x 10 cm)   Cód. 3455

Oração das 13 Almas (7 x 10 cm)   Cód. 3257

Divino Espirito Santo (7 x 10 cm)   Cód. 3417

Santa Rita de Cássia (7 x 10 cm)   Cód. 3264

Caixa com 1000 unidades
Papel couchê brilho 90g



MESA 07

MESA 5
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